
GREVE E PERGJITHSME ME 24 SHKURT 

MBLEDHJA, MUZE (Patision dhe MARNI), 10 paradite 
 
EMIGRANTE  VENDAS PUNTORE TE BASHKUAR! 

JO REDUKTIMI NE PAGA, JO RRITJE NE TATIME! 
 
LEGALIZIMI I TE GJITHE EMIGRANTEVE TANI!! 

QENDRIM DHE LEJE  PUNE PËR TË GJITHË 
NENSHTETESI PËR TE GJITHE FËMIJËT  
 TE DREJTAT SOCIALE ,POLITIKE DHE SINDIKALISTE  PER TE GJITHE 

 
Më 24 shkurt GSEE dhe ADEDY organizojne dhe therrasin    të gjithë punëtoret   ne  një grevë 
të përgjithshme.Marrim  pjesë sepse ne jemi pjesë e punës dhe i lëvizjes qe lufton për të 

drejtat e të gjithë punëtorëve. 
Ne, emigrantët e ardhur këtu për një jetë më të mirë dhe ne e shohim të qeverite godet te  
drejtat e të gjithë punëtorëve që te shpetojne  nga kriza kapitalistet. Në të njëjtën kohë 

sulmon  në veçanti emigrantët  që nuk  japin leje  qëndrimi dhe  punë. Në çdo hap ne gjejme 
para diku   policinë, diku fashistët dhe racistet.  Miratojnë ligje për të marrë nënshtetësinë  
fëmijë të lindur këtu, por vetëm ato që kanë të dy prindërit te ligjshëm! Ata vendosin në 

provime  greqishten dhe historinë  që të marrë nenshtetësi te rriturit! 
Ata që qeverisin ulin  pagat, rrisin tatimet  e te  varfërve  dhe japin me shume miliarda   
bankierëve, industrialistëve, të pasur. FMN dhe Banka Evropiane luajti një rol për të larguar 

ekonomitë e vendeve në Afrikë, Evropën Lindore, Azi dhe tani pretendojne të jenë  
shpetimtare këtu. Mjaft! 
Ne, emigrantët do të shkojnë te bashkuar  ne greven e pergjithshme me 24 Shkurt dhe ne 

mbledhjen ne Muze ne oren 10 pd Nuk do te lejojme ten a na thyejne ne vendas dhe te huaj 
,te ligjshem dhe te paligjshem.Punetore ne fabrikave dhe industrive ,pastrues dhe pastruese 
shitesit e rrugeve ,bashkojme te gjithe duart me sindikatat dhe marrim pjese ne greve si nje 

grusht.Te mbyllen dyqanet  emigrantet qe te jemi te gjithe ne proteste . Neqoftese nu je I 
regjistruar ne shoqate REGJISTROHU TANI! Te bashkimi eshte fuqia !Bashke me te gjithe 
puntoret kerkojme LEGALIZIMIN E TE GJITHE EMIGRANTEVE.Duam leje qendrimi dhe leje 

pune.Mjaft  ndjekjes se policies dhe burgimet .Duam te GJITHE  femijte te marrin 
nenshtetesi.Te GJITHE  prinderit te kene dokumenta 
Luftojme te Bashkuar kundër kapitalizmit, shfrytëzimit dhe racizmit! 

 
LIRI,SOLIDARITET BASHKIM ! 
EMIGRANTE AFRIKANE PUNTORE DHE PASTRUESE  

KOMUNITETI PAKISTAN I GREQISE 

PUNTORE EMIGRANTE NGA BAGLADESHI 

PUNTORE EMIGRANTE ARABE 

LEVIZJA E BASHKUAR KUNDER RACIZMIT DHE FASHIZMIT  

ARAVES EMIGRANTËVE ERGATES 
LEVIZJEN E BASHKUARA KUNDËR racizmit dhe fashiste Threat 


